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 Création Pour Qui Pourquoi ?

Caractéristiques :
Couleur fleur : Bleu
Couleur feuillage : vert
Hauteur : 70 cm
Feuillaison : Avril - Octobre
Floraison(s) : Juin - Septembre
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil mi-ombre
Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe arrondie
Densité : 4 au m²

GERANIUM pratense

Géranium des prés - Géranium vivace - Bec de Grue
-> Accéder à la fiche de GERANIUM pratense sur www.lepage-vivaces.com 

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : GERANIUM pratense
Famille : GERANIACEAE

Description de GERANIUM pratense

Le GERANIUM pratense, est un géranium des prés à forte végétation. Son feuillage est étroitement
découpé et denté qui prend de belles couleurs automnales. Ses fleurs sont bleu-violacé veinées et à
centre clair. Ce géranium de 70 cm de haut apprécie les terrains secs ou frais au soleil ou à mi-ombre.

Entretien de GERANIUM pratense

Couper les tiges florales fanées et le feuillage sec pour favoriser une nouvelle végétation et floraison.
Rabattre la touffe dès qu'elle n'est plus décorative et au plus tard en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de GERANIUM pratense

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de GERANIUM pratense

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

GERANIUM pratense supporte les sols calcaires.
GERANIUM pratense s'utilise principalement pour ses fleurs.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

GERANIUM pratense n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com 
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